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Parkiranje je vedno večji problem. Prav tako se s parkiranjem na brezplačnih parkirnih
mestih porajajo  tudi napake. Na naš naslov smo prejeli že drugo sporočilo, ki ga spodaj
objavljamo v celoti. Registrske tablice smo raje prikrili. Pred časom smo prejeli podobno
sporočilo, vendar ga zaradi objavljanja dotičnih oseb ne objavljamo. Obakrat pa sta
avtorja/ci bili anonimna.       

  

Pred leti se je pri nas modra cona čez noč obarvala v belo. Če pomislimo, modra cona le ni tako
neumna zadeva. 15 oziroma 30 minut je tako ali tako brezplačnih. Tako tisti, ki se ustavijo na
špricaru ali skočijo v trgovino, nimajo stroškov s parkiranjem. Dnevni emigranti pa brez modre
cone neovirano parkirajo v centru in tako zasedejo vse prostore.

  

Načeloma imajo trgovski centri zadostno število brezplačnih mest. Je pa res, da smo naravnani
tako, da bi vsi radi parkirali čim bližje in z iskanjem mesta porabimo več časa, kot če bi parkirali
takoj in se sprehodili do vhoda. 

  

  

Sam sem imel sledečo izkušnjo. V Ljubljani sem malo pred koncem zapiralnega časa na hitro
parkiral na mestu za invalide, ker se mi je mudilo, da bi pravočasno še kupil vse, sem na hitro
parkiral, ko sem nakupoval, in seveda čim si enkrat v trgovini si vzameš čas. Možakar po
zvočniku je naglas razlagal barvo avtomobila in registersko tablico lastnika, ki naj prosim takoj
umakne vozilo. Sam nisem polagal pozornosti na to novico. Ko sem prišel ven, sem opazil
zraven mojega avta invalida na vozičku, ki ni moral v avtomobil. Trije varnostniki zraven so se
zgražali nad mojim parkiranjem. Brez besed in z ogromno sramu sem se opravičil, nemudoma
usedel v avto in si sam pri sebi obljubil, da nikoli več ne bom parkiral na mestu za invalide.
Zgovorni so napisi z vsebino: "Če vzameš moje parkirno mesto, vzemi še mojo invalidnost!"

  

    

Je pa res, da se mogoče včasih res mudi in se ustavite za 5 minut in naredite ta prekršek na
mestu za invalide, če je mest ogromno in ne škodite nikomur. Vsakemu se včasih mudi in na
hitro skoči noter in ven ter se odpelje. Sam ne obsojam takih prekrškov za ne vem kaj, ni prav,
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ampak mislim, da za te prekrške ni pristojna policija ampak je to na nek način privat parkirišče.

    

Ker pa smo medij v uveljavljanju in nimamo še nobenega političnega zaledja in vpliva,
objavljamo problem in elektronsko sporočilo v celoti. Pisec se je obregnil tudi na delo Policije,
delo v podjetju Optyl ter kam vse bo poslal sporočilo.

  

  

V Ormožu pa pazite kako parkirate, saj prihajajo ptujski mestni redarji in budno pazijo na
prekrškarje.

  

  

  ČE BI VSI SAMO NAROBE PARKIRALI IN OSTALO DELALI PRAV, BI BILI TI PREKRŠKI
ZANEMARLJIVI, ZATO SE RAJE OBREGNIMO OV RESNEJŠE PROBLEME.    

    CITAT ELEKTRONSKEGA SPOROČILA (REGISTERSKE TABLICE SMO CENZURIRALI
MI):   Pred nekaj dnevi je ugledna in javna osebnost iz Ormoža parkirala kar na mesto (pred
trgovino Tuš), ki je namenjeno invalidom, ko pa se v ozadju vidi, da je še prosto parkirno mesto.
Ne rečem, mogoče je kdaj parkirišče polno, ampak direkt pred trgovino, če ni nikjer drugje
prosto, pa ni treba iti parkirat. Več ormoških "veljakov" smo že videli na teh parkirnih mestih,
celo policisti so parkirali tako. To je samo dokaz, kaj se dogaja v ormožu.  

Zanima me, če je za to kakšna kazen ali pa rajši policaji kaznijo delavce iz Optyla (pa še teh
verjetno več ne bo - vsaj Ormožancev tam zaposlenih, bo pa zato lepo zavod polni, vsaj eno
podjetje bo imelo dosti "zaposlenih", pa še ti se ne bojo nič bunli proti drugim "sodelavcem", saj
bodo vsi meli isto plačo, z eno besedo FANTASTIČNO), ko delajo pred stroji 8 ur na dan, pa z
ogromno mobinga, raznoraznega stresa, bednih in tečnih šefov, ki se bojijo sposobnih (nikoli
nisem bil zaposlen tam, mamo pa vsi prijatelje, pa vemo kako delujejo tam stvari)... no ko grejo
domov po ormožu pa itak majo že pun k... vsega te pa slučajno nemajo kresničk, grejo prek
ceste, se pelajo domov z beciklom, pa jih kaznijo za take malenkosti, ko pa bi ti vsi ormoški
samoimenovani "VIPOVCI" privoščijo parkiranje na mestu za invalide, ne rečem da je to velika
kazen, samo je zelo moralo in etično sporno????
Očitno že v tak malem mesti kak je Ormož veljajo dvojna pravila?

LP iz vedno lepšega kraja ORMOŽ  Prosim, če to sporočilo posredujete vsem svetnikom Občine
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Ormož. Če nebote, pa bomo to že zvedli, pa bomo, pač sami poiskali emaile le teh. Registrko
tablico smo pustili namenoma, saj bi drugače povedali, da je to lahko kdor koli.
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